

Zařazení žádosti do programu

Program:

PROGRAM PRO ROZVOJ EKOLOGICKÉ VÝCHOVY, VZDĚLÁVÁNÍ A OSVĚTY (EVVO) NA ÚZEMÍ ÚSTECKÉHO KRAJE
NA OBDOBÍ LET 2022 AŽ 2025

- ANO NE Rozvoj EVVO ve školách a školských zařízeních ANO NE Podpora projektů EVVO
 ANO NE Rozvoj EVVO v mimoškolní činnosti ANO NE Zájmové kroužky - včelařský, myslivecký, rybářský

Žadatel - základní údaje

 Fyzická osoba Právnícká osoba

Název právnické osoby:

IČO:

Základní škola a Mateřská škola Ústí nad Labem, Jitřní 277, příspěvková organizace

70839379

Právní forma:

Příspěvková organizace (331)

Datová schránka:

DIČ:

Podpora de minimis:

rwuu476

CZ70839379

 ANO NE

Adresa sídla právnické osoby:

Kraj:

Okres:

Ústecký kraj

Ústí nad Labem

Obec:

PSČ:

Ústí nad Labem - 40321

Ústí nad Labem - 40321

Ulice:

č.p.:

č.o.:

Jitřní

277

Statutární orgán:

Jméno a příjmení:

Funkce:

Alena Diusová

ředitel

Telefon:

E-mail:

475541051

info@zsamsbrna.cz

Údaje o skutečném majiteli právnické osoby podle zákona upravujícího evidenci skutečných majitelů ve formě úplného výpisu platných údajů a údajů, které byly vymazány bez náhrady nebo s nahrazením novými údaji, jedná-li se o evidující osobu; v případě, že je žadatel o dotaci zahraniční právnickou osobou, doloží údaje o svém skutečném majiteli buď výpisem ze zahraniční evidence obdobné evidenci skutečných majitelů, nebo, pokud taková zahraniční evidence neexistuje, sdělí identifikační údaje všech osob, které jsou skutečným majitelem zahraniční právnické osoby, a předloží doklady, z nichž vyplývá vztah všech osob k zahraniční právnické osobě, zejména výpis ze zahraniční evidence obdobné obchodnímu rejstříku, seznam akcionářů, rozhodnutí statutárního orgánu o vyplacení podílu na zisku, společenská smlouva, zakladatelská listina nebo stanov **(Evidence skutečných majitelů)**:

Doplňte ve tvaru: jméno a příjmení/název; bydliště/sídlo; datum narození/IČ; telefon/e-mail; výše podílu (%)

Identifikace právnických osob, v nichž má žadatel přímý podíl a výši tohoto podílu:

Doplňte ve tvaru: jméno a příjmení/název; bydliště/sídlo; datum narození/IČ; telefon/e-mail; výše podílu (%)

Jiná kontaktní osoba: ANO NE

Zřizovatel příspěvkové organizace:

Jméno / název zřizovatele:

Statutární město Ústí nad Labem

Peněžní ústav (banka):

Komerční banka

Číslo účtu:

9005-1125411 / 0100

Kraj:

Ústecký kraj

Okres:

Ústí nad Labem

Obec:

Ústí nad Labem - 40321

PSČ:

Ústí nad Labem - 40321

Ulice:

Jitřní

č.p.:

277

č.o.:

Bankovní a daňové údaje

Peněžní ústav (banka):

Komerční banka

Číslo účtu:

78-4519290217 / 0100

Plátce DPH:

ANO

NE

Odpočet DPH:

ANO

NE

Informace o projektu

Název projektu:

Vybudování přírodní učebny na ZŠ Brná

Místo realizace projektu:

Zahrada Základní školy a Mateřské školy Ústí nad Labem, Jitřní 277, příspěvková organizace

Termín zahájení projektu:

1.10.2023

Termín ukončení projektu:

30.6.2024

Přehled projektů realizovaných žadatelem za přispění Ústeckého kraje v průběhu předchozích 3 let:

(Pokud žadatele v průběhu předchozích 3 let nerealizoval projekt za přispěním Ústeckého kraje, vyplní do políčka názvu projektu „NE“.)

Číslo smlouvy	Název projektu	Částka (v Kč)
21/SML1628	Vybudování EVVO koutku na ZŠ Brná	14 010,00

Cíl projektu:

(Stručně popsany účel, kvantifikace měřitelných cílů, vymezení cílové skupiny, předpokládaný konečný přínos a efekt pro cílovou skupinu a kraj)

Cílem projektu je zkvalitnění podmínek a zlepšení prostředí pro uskutečňování aktivit v oblasti environmentální výchovy pro pedagogy i žáky prostřednictvím vybudování učebny v přírodě. Tato učebna bude sloužit ke vzdělávání v přírodním prostředí školní zahrady s využitím v současné době tolik propagovaného učení venku, k výuce environmentálních témat a vypěstování lásky k přírodě. Realizace projektu dále nabídne žákům další prostory pro vzdělávání, zvýší motivační a metodickou pomoc pedagogům a vytvoří každodenní možnost žáků budovat si pozitivní vztah s přírodou. Chceme prohlubovat znalosti v oblasti poznávání a ochrany přírody, využít a rozvíjet aktivity směřující k ochraně životního prostředí, zakořenit v žácích návyky zdravého životního stylu. Výstupem bude vybudování učebny v přírodě k uskutečňování EVVO aktivit, využití EVVO jako průřezového téma napříč všemi vyučovanými předměty, rozšíření možností zájmového a neformálního vzdělávání žáků školy během přestávek a v rámci školní družiny. Učebna bude poskytovat kryté prostory pro uskutečňování výuky blíže přírodě a v prostředí živé přírody, hry, projektové dny či akce a setkávání s rodiči.

(Celé číslo smlouvy již realizovaného projektu: 21/SML1628/SoPD/ZPZ)

Popis výchozího stavu:

(Stručný popis výchozího stavu u žadatele o dotaci a jeho okolí, zdroje vstupních informací, způsob jejich zpracování a vyhodnocení)

EVVO má na naší škole dlouhou tradici, která využívá jedinečnou polohu školy na kraji města Ústí nad Labem, uprostřed překrásné přírody CHKO Českého středohoří. K ekologickému chování a chápání složek životního prostředí a jejich ovlivnění činností člověka vedeme žáky nejen teoreticky, ale i prakticky. Zúčastnili jsme se ozdravných pobytů s ekologicko-výchovnými výukovými programy v prostředí Lužických hor v EVVO centru STŘEVLÍK. Vybudovali jsme EVVO infokoutek, který se stal poučným a názorným zdrojem informací pro žáky i pedagogy. Staráme se o zeleň v zahradě a ovocný sad, pečujeme o bylinkové záhonky, každá třída je vybavená sadou košů na tříděný odpad. Využíváme např. Světový den zvířat, Den stromů, Den Země či Světový den vody k projektovým dnům a odpoledním dílnám s rodiči. Výjimkou není ani práce s přírodninami, pozorování přírody v okolí, zpracování druhotných surovin v rámci výtvarných a pracovních činností. V zimě přikrmujeme ptactvo. Program EVVO je v souladu se ŠVP a dlouhodobým strategickým dokumentem Koncepce rozvoje školy - oblast EVVO s akčním ročním plánem. EVVO se přirozeně prolíná všemi vyučovacími předměty. Potřeba usnadnění získávání a předávání informací nás vede k vybudování učebny v přírodě, která v současné době na škole výrazně chybí, přestože má škola vhodný pozemek a nachází se v přírodě blízkém prostředí. Přírodní učebna se stane zázemím, které umožní pedagogům i žákům přístup k názorným zdrojům informací přímo na školní zahradě.

Navrhovaný postup realizace projektu:

(Jednotlivé kroky a metody, které zajistí dosažení zamýšleného cíle, klasifikace dílčích etap realizace)

Zahájení projektu je plánováno bezprostředně po vyhlášení výsledků a se zahájením školního roku 2023/2024, ukončení projektu do 30.6.2024.
 Projekt je jednoetapový. V rámci této etapy dojde k vybudování přírodní učebny a pořízení plánovaného vybavení této přírodní učebny na ZŠ Brná.
 Předložení závěrečné zprávy a vyúčtování projektu nejpozději do 30. 7. 2024.
 V první fázi projektu dojde k vybudování přírodní učebny.
 V dalších fázích proběhnou tematické projektové dny, zaměřené na rozvoj ekologické výchovy. Například oslava Světového dne zvířat proběhne v měsíci říjnu jako projektový týden, který bude zaměřen na ochranu zvířat. Zapojení budou i děti z naší MŠ a přípravné třídy. Během tohoto týdne žáci a pedagogové školy připraví pestré aktivity. Žáci si budou moci vzít do školy svého domácího mazlíčka a představí ho ostatním spolužákům v průvodu. Další dny budou žáci vypracovávat projektové práce s pomocí IT techniky, budou moci využít školní PC k vyhledávání informací. O zvířátku mohou napsat slohové cvičení, ve výtvarné či pracovní výchově jej namalují či vymodelují. V rámci prvouky a přírodovědy budou poznávat druhy rostlin a zvířat, naučí se rozpoznávat zvířecí stopy. Karneval v maskách zvířat proběhne ve školní družině a v mateřské škole. Přírodní učebna poslouží jako zázemí pro tvorbu a posléze jako výstavní síň prací žáků. Další projektové dny budou realizovány postupně v průběhu celého roku.

Časový harmonogram projektu:

(Časový rozpis jednotlivých etap realizace, zahájení a ukončení projektu, zpracování závěrečné zprávy a vyúčtování projektu)

Harmonogram

Říjen 2023 - listopad 2023

V úvodní fázi realizace projektu budou zahájena výběrová řízení na dodavatele stavby přírodní učebny (pergoly) a vybavení přírodní učebny dle zpracované specifikace.

Listopad 2023 - květen 2024

Po podpisu smluv s dodavateli bude zahájena fáze budování přírodní učebny a pořízení jejího vybavení.

Červen 2024

Převzetí hotového díla - přírodní učebny a požadovaného vybavení a slavnostní otevření přírodní učebny, představení nové přírodní učebny pedagogům, žákům a rodičům.

Červenec 2024

Zpracování vyúčtování a závěrečné zprávy

V průběhu výstavby bude průběžně kontrolována kvalita prováděných prací a zajištěna bezpečnost pohybu žáků a pracovníků školy v místě výstavby.

Položkový rozpočet

Položka	Hodnota položky (v Kč)	Dotace z Ústeckého kraje (v Kč)	Vlastní zdroje (v Kč)	Ostatní zdroje* (v Kč)
Rozdělení (v %)	100,00	80,00	20,00	0,00
Náklady na materiál:				
materiál na výstavbu přírodní učebny	132 000,00	105 600,00	26 400,00	
vybavení přírodní učebny	109 596,00	87 676,80	21 919,20	
Náklady na práci a služby:				

práce (výstavba přírodní učebny)	118 000,00	94 400,00	23 600,00	
Ostatní náklady:		0,00	0,00	
Celkem (v Kč):	359 596,00	287 676,80	71 919,20	0,00

Dle Čl. VIII odst. 5 Zásad pro poskytnutí dotací a návratných finančních výpomocí Ústeckým krajem se celková částka dotace v Kč se zaokrouhlí vždy na celé desetikoruny směrem dolů.

** (dary, leasing, ze státního rozpočtu, z jiných fondů - pokud je umožněno programem)*

Celkové náklady projektu (v Kč):	Požadovaná výše dotace od Ústeckého kraje (v Kč):	Vlastní zdroje (v Kč):
359 596,00	287 670,00	71 926,00

Čestná prohlášení

Čestně prohlašuji, že:

statutární orgán nebo každý člen statutárního orgánu nebyl pravomocně odsouzen pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisí s předmětem podnikání žadatele, nebo pro trestný čin hospodářský, nebo trestný čin proti majetku; *(platí pro právnické osoby)*

statutární orgán nebo každý člen statutárního orgánu této právnické osoby nebyl pravomocně odsouzen pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisí s předmětem podnikání žadatele, nebo pro trestný čin hospodářský, nebo trestný čin proti majetku; *(platí pro právnické osoby, kde statutárním orgánem je právnická osoba)*

vůči majetku žadatele neprobíhá, nebo v posledních 3 letech neproběhlo, insolvenční řízení, v němž bylo vydáno rozhodnutí o úpadku, nebo insolvenční návrh nebyl zamítnut proto, že majetek nepostačuje k úhradě nákladů insolvenčního řízení, nebo nebyl konkurs zrušen proto, že majetek byl zcela nepostačující nebo nebyla zavedena nucená správa podle zvláštních právních předpisů, na majetek nebyla nařízena exekuce, vůči žadateli, ani vůči žádnému podniku ve skupině podniků (pokud je žadatel součástí skupiny podniků, se kterými je propojen, včetně podniků zahraničních), nebyl vystaven inkasní příkaz pro navrácení protiprávní a neslučitelné podpory, který dosud nebyl splacen;

u místně příslušného finančního úřadu a okresní správy sociálního zabezpečení a zdravotních pojišťoven, nemá žadatel žádné nesplacené závazky po lhůtě splatnosti;

žadatel nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči státním fondům, přičemž za závazky vůči státním fondům se považují i závazky vůči Státnímu fondu životního prostředí, Pozemkovému fondu a Celní správě, za vypořádání nelze považovat posečkání úhrady dlužných závazků;

žadatel nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči rozpočtu kraje, tzn. např. že bylo ve stanoveném termínu předloženo řádné vyúčtování v případě, že byly žadateli finanční prostředky v předchozích obdobích poskytnuty;

žadatel je přímo odpovědný za přípravu a realizaci projektu a nepůsobí jako prostředník, předložený projekt odpovídá zásadám efektivnosti, účelnosti a hospodárnosti;

žadatel neobdržel v příslušném roce na stejný předmět dotace/dotaci z jiných zdrojů (dle čl. 4, odst. 12 g) ;

žadatel nebyl pravomocně uznán vinným z přestupku na úseku životního prostředí či zemědělství, žadatel nebyl pravomocně odsouzen pro trestný čin proti životnímu prostředí ani mu nebylo ve správním řízení uloženo opatření k nápravě na úseku životního prostředí či zemědělství.

Přehled příloh

- čestné prohlášení žadatele o podporu v režimu *de minimis*;
- nedílné přílohy dle přílohy;
- osvědčení o právní subjektivitě žadatele o dotaci;
- doklady o ustanovení statutárního zástupce;
- doklad o přidělení IČ, doklad o přidělení DIČ;
- doklad o zřízení běžného účtu;
- údaje o skutečném majiteli právnické osoby podle zákona upravujícího evidenci skutečných majitelů ve formě úplného výpisu platných údajů a údajů, které byly vymazány bez náhrady nebo s nahrazením novými údaji, jedná-li se o evidující osobu; v případě, že je žadatel o dotaci zahraniční právnickou osobou, doloží údaje o svém skutečném majiteli buď výpisem ze zahraniční evidence obdobné evidenci skutečných majitelů, nebo, pokud taková zahraniční evidence neexistuje, sdělí identifikační údaje všech osob, které jsou skutečným majitelem zahraniční právnické osoby, a předloží doklady, z nichž vyplývá vztah všech osob k zahraniční právnické osobě, zejména výpis ze zahraniční evidence obdobné obchodnímu rejstříku, seznam akcionářů, rozhodnutí statutárního orgánu o vyplacení podílu na zisku, společenská smlouva, zakladatelská listina nebo stanovy - netýká se obcí

Prohlášení a podpis

Žadatel prohlašuje, že údaje uvedené v této žádosti (i ve všech přílohách) jsou pravdivé. Souhlasí se zveřejněním svého jména (obchodního jména), adresy, dotačního titulu a výše poskytnuté dotace a se zápisem těchto údajů do veřejně přístupného informačního registru vedeného Krajským úřadem Ústeckého kraje.

V dne

(razítko a podpis)